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Якщо міграційні процеси будуть перебувати поза межами правового 

регулювання, то це сприятиме їх неконтрольованому збільшенню. 
Особливе місце займає державна стратегія міграційної політики, що є 
правовим рішенням України, яке забезпечувало б її національні інтереси 
відповідно до наявних можливостей в економічній сфері. 

Визначення міграційної політики радянським вченим Володимиром 
Іонцевим, як системи політичних заходів, постанов, законодавчих актів і 
угод (спочатку двосторонніх, а потім і багатосторонніх) між державами 
щодо регулювання міграційних потоків [1, c. 8]. 

Дане визначення міграційної політики з точки зору міжнародних 
відносин є актуальним і по даний час. 

Відомий український дослідник Олександр Хомра твердив, що 
«міграційна політика – це комплекс розробок і заходів, спрямований на 
формування необхідних потоків і потрібної інтенсивності міграції 
населення» [2, c. 50]. Деталізоване визначення такого ж типу пропонують 
Ольга Пуригіна та Сергій Сардак, які пишуть, що «державна міграційна 
політика – система правових, адміністративних, організаційно-фінансових 
заходів та інформаційного забезпечення державними і неурядовими 
організаціями упорядкування міграційного простору, регулювання 
трудового міграційного руху населення з позицій національних 
пріоритетів, кількісного і якісного складу міграційних потоків, їх 
соціальної, демографічної та економічної структур» [3, c. 118]. 

Політика держави в галузі міграції населення і трудових ресурсів 
включає два напрямки: імміграційний, що регулює прийняття іноземних 
громадян, та еміграційний, який регулює порядок виїзду громадян з країни 
і забезпечує захист прав емігрантів за кордоном [4, с. 296]. 

При дослідженнях міграційної політики з точки зору міжнародних 
відносин найпоширенішим є реалістичний (неореалістичний) підхід. Згідно 
з ним стосунки між державами зводяться до боротьби між ними за владу і 
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вплив. Держава розглядається як основний актор міжнародних відносин, 
причому цілком інтегрований і свідомий власних інтересів, серед яких 
основним є державна безпека. Відповідно, міграційна політика – це 
складова політики держави, спрямованої на збільшення своєї могутності та 
забезпечення безпеки [5, c. 88]. 

На думку дослідниці Наталії Бльок: «…рано стверджувати про 
належний рівень правової бази щодо врегулювання міграційних потоків. 
Все ще відсутній закон «Про притулок» та інші закони, через що 
законодавча база врегулювання міграційних процесів залишається 
незавершеною, а вирішення міграційних проблем ускладнюється»

 
[6, с. 24]. 

На даний час існують два Розпорядження Кабінету Міністрів України: 
«Про затвердження плану заходів на 2018-2021 роки щодо реалізації 
Стратегії державної міграційної політики України на період до 2025 року» 
від 29 серпня 2018 р. № 602-р,

 
[7] та

 
«Про схвалення Стратегії державної 

міграційної політики України на період до 2025 року» від 12 липня 2017 р. 
№ 482-р. [8]. 

Голова Представництва Міжнародної організації з міграції в Україні 
підкреслив важливість ухваленої Урядом України у 2018 р. «Стратегії 
державної міграційної політики». «Це дуже добре підготовлений та 
структурований документ. Україні робить честь те, з якою надзвичайною 
серйозністю вона підходить до міграції та управління міграцією», – 
зазначив доктор Томас Лотар Вайс. Він додав, що організація цінує 
можливість свого часу взяти участь у розробці цього документа, а також 
той факт, що експертів Міжнародної організації з міграції було запрошено 
взяти участь у підготовці Плану дій на виконання міграційної Стратегії [9]. 

Отже, «Стратегія державної міграційної політики України» вносить 
велику кількість змін та доповнення до законодавства України. Також вона 
впровадить комплекс заходів адміністративного, кримінального, 
організаційного характеру з метою забезпечення органів державної влади 
відповідним ефективним правовим інструментарієм в сфері міграційного 
права. 
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Фінансовий контроль є індикатором ефективності бюджетної політики 

у державі, оскільки забезпечення функціонування будь-якої сфери 
життєдіяльності держави потребує фінансування з її боку. В Україні 
контроль за надходженням коштів до Державного бюджету країни та їх 
використанням здійснює Рахункова палата. Роль, яку відіграє Рахункова 
палата у фінансовій безпеці країни набагато вагоміша, ніж це може 
показатися пересічному громадянину. Діяльність Рахункової палати носить 
різноплановий характер: вона взаємодіє з іншими органами державної 
влади в рамках бюджетного процесу та приймає участь на всіх стадіях 
бюджетного циклу. У світі відсутня єдина практика закріплення 
незалежності ВОФК, це пов’язано з державним устроєм та формою 
функціонування самих контрольних органів. Розглянемо детальніше 
зарубіжній досвід діяльності рахункової палати з метою застосування 
найкращої практики. 

Правовими питання ролі рахункової палати в забезпеченні фінансової 
безпеки держави присячено чимало робіт. Важливою доктринальною 
основою стали роботи науковців юристів-фінансистів: Л.К. Воронової, 
О.Ю. Грачової, Н.Е. Златіної, Л.М. Касьяненко, І.Є. Криницького, 
М.П. Кучерявенка, Т.А.О.А. Музики-Стефанчук, А.С. Нестеренко, 
А.А. Нечай, С.О. Ніщимної, О.П. Орлюк, Н.Д. Погосяна, Н.Ю. Пришви, 
Ю.А. Ровінського, Л.А. Савченко, О.В. Солдатенко, В.Д. Чернадчука, 
С.О. Шохіна та ін. 


